

БЛАГОУСТРОЙСТВО ОКРУГА - ЭТО

«Кремлёвский городок» на Витебском, 23 стал настоящим центром притяжения для жителей. С 2013 года там регулярно проходят уличные концерты и гуляния



Пожалуй, самым масштабным и важным направлением работы органов местного самоуправления является благоустройство. За последние годы в Гагаринском был проделан целый комплекс работ, необходимых для приведения территории в порядок, создания уюта и комфорта в наших дворах. Традиционно сумма средств, выделенных на благоустройство, составляет наибольший удельный вес по сравнению с другими расходами муниципального образования. С 2009 по 2014 год в той или иной степени были выполнены работы практически на всех адресах нашего округа. Все они стали ответом на заявки и предложения жителей Гагаринского.

КОМПЛЕКСНОЕ БЛАГОУСТРОЙСТВО КВАРТАЛОВ

Очевидно, что за последние годы, благодаря эффективной работе отдела благоустройства, муниципальному образованию Гагаринское удалось сделать качественный скачок в этом направлении. Принципиально важным решением был выбор в качестве приоритетного пути работы в этой сфере - комплексного благоустройства целых кварталов. Эта политика позволила во всех микрорайонах Гагаринского создать комфортные условия для проживания и отдыха жителей, значительно улучшить эстетический облик и экологическое состояние дворов.

Нужно пояснить, что принципом комплексного благоустройства является проведение полного цикла необходимых работ в отдельно взятом квартале. Там заменяется асфальт, уширяются внутридворовые проезды, организовываются новые места для парковок, устанавливаются детские игровые комплексы, спортивные площадки, антивандальные уличные тренажёры, обустраиваются специальные зоны для досуга и отдыха жителей, где высаживаются цветы и деревья, устанавливаются скамейки, вазоны, урны и многое другое.

Как известно, округ Гагаринское делится на четыре больших микрорайона, и именно в последнее время в каждом из них появился собственный объект комплексного благоустройства, выполненный в своём неповторимом стиле. За последние четыре года были введены в строй четыре больших рекреационных зоны: на ул. Орджоникидзе, 63, на Звёздной, 14, на Космонавтов, 29/8, и на Витебском проспекте, 23.

Жители этих микрорайонов помнят, что зачастую это были неблагоустроенные, заросшие, скучные территории. Но теперь эти дворы полностью преобразились. Там созданы игровые площадки для малышей, установлены комплексы для ребят постарше. Возведены отдельные площадки с уличными антивандальными тренажёрами, которые привлекают к себе внимание жителей, любящих занятия спор-

том. Для пожилого населения на всех комплексных объектах созданы зоны отдыха с цветниками и удобными скамейками. В целом, была проделана огромная работа, результат которой вы можете оценить сами, побывав по вышеуказанным адресам.

В планах Местной администрации и дальше продолжать такую политику - не заниматься «латанием дыр», а комплексно и с умом благоустраивать целые кварталы, постепенно приводя все наши дворы к уровню европейских стандартов. Так, летом и осенью этого года масштабное комплексное благоустройство проходит в квартале Космонавтов-Звёздная-Витебский-Орджоникидзе. Весь этот микрорайон ждут позитивные перемены, а главной доминантой станет двор на Звёздной, 16-18. В планах сделать дизайн этого двора в стиле Года культуры. Живопись будет отражена в полотнах городских уличных художников - они оформят так называемую «аллею водопроводчиков» (аллея от Орджоникидзе, 61 до Звёздной, 16). Музыка будет представлена современной скульптурной композицией «Бременские музыканты». Также в этом квартале появятся отдельные зоны для досуга и отдыха пожилых граждан, мам с маленькими детьми и для ребят постарше. Все работы должны быть завершены к октябрю этого года. Постройка той или иной площадки не является конечным результатом работы муниципалитета, а наоборот - новые комплексные объекты дают возможность реализовывать новые идеи и ещё активнее работать на данной территории.

Есть мнение...

А

>>> Дела в цифрах

39 979

КВАДРАТНЫХ МЕТРОВ АСФАЛЬТА

Именно в таких объёмах было проведено асфальтирование внутридворовых территорий в МО Гагаринское за последние пять лет.

Например, в начале марта 2014 года в благоустроенном дворе на Орджоникидзе, 63, для всех жителей округа были организованы масляничные гуляния с играми, песнями, хороводами, чаем и блинами. А Новый год «гагаринцы» отмечали на нашей «кремлёвской» площадке, что на Витебском, 23, туда пригласили артистов, которые показали детворе и взрослым настоящую новогоднюю сказку, сценой и декорациями для которой послужила детская площадка. На спортивных площадках проводятся турниры для школьников и занятия в группах здоровья для пенсионеров нашего округа. И таких примеров использования новых объектов благоустройства - масса!

БОРЬБА С ПАРКОВКОЙ НА ГАЗОНАХ

Предметом особого внимания муниципалитета остаются зелёные зоны округа. Сейчас, когда городские дворы заполонили автомобили, а многие автовладельцы, не считаясь с другими людьми, беззастенчиво «загоняют» своих «железных коней» на газоны, в скверы, на детские и спортивные площадки, главная задача - защитить каждый островок зелени, каждое дерево. Поэтому только за эти годы во дворах округа местными властями было установлено и обновлено в общем счёте более 17,5 километров антивандальных металлических газонных ограждений.

Но они продолжают бороться с бесовскими водителями не только с помощью заборов. С 2009 года Муниципальное образование получило право составлять протоколы об административных правонарушениях в сфере благоустройства. И с тех пор сотрудниками Гагаринского было составлено более 300 таких протоколов. Муниципалы обещают ещё активнее противостоять тем, кто не уважает своих соседей и превращает наши дворы и скверы в грязное «месиво». Тем более, что существенно выросли и штрафы за правонарушения такого рода, поэтому отделиться «полтинником» нарушителям не удастся. Штраф для «нерадивых» автовладельцев составляет 5000 рублей.

>>> Дела в цифрах

17,5 КИЛОМЕТРОВ ГАЗОННЫХ ОГРАЖДЕНИЙ

было установлено и обновлено в округе Гагаринское в период с 2009 по 2014 годы.

Местные власти стремятся защитить каждый островок зелени, каждое дерево от вандалов и автомобильных шин.

Пишите письма



ГЛАВНАЯ ЗАДАЧА МУНИЦИПАЛОВ!

Личный взгляд

Магдалина Леонидовна
К



На этом корабле ребята с Орджоникидзе, 63 каждый день отправляются «в плавание»

ДЕТСКИЕ И СПОРТИВНЫЕ ПЛОЩАДКИ

Очевидно, что только здоровая нация имеет будущее. А залогом здоровья является массовый спорт. Поэтому несколько лет назад в разных частях нашего округа стали появляться спортивные уголки, чтобы каждый житель имел возможность заниматься физкультурой неподалёку от дома. Сегодня спортивные зоны и уличные тренажеры есть во всех без исключения кварталах округа Гагаринское. Ежедневно мы видим, как на них активно занимаются не только школьники, но и люди среднего и пожилого возраста.

Возведение детских площадок также всегда являлось одним из ключевых векторов работ по благоустройству. Учитывая особенности развития детей, специалисты муниципалитета стремятся сделать игру на детских площадках максимально безопасной и в то же время интересной, поэтому покрытие большинства площадок, которые были установлены в последнее время – это искусственный травмобезопасный настил. Он выполняется по специальной технологии с применением резиновой крошки и разноцветного каучука, что позволяет сделать площадку яркой, любопытной и даже нанести на это покрытие определённые рисунки. А главное, по статистике на таких мягких настилах дети практически не получают травм.

Одним из ярких примеров этой работы является тематическая площадка «МЧС» по адресу: пр. Космонавтов, д. 24, которая появилась в 2013 году. Там установлено игровое и спортивное оборудование, предназначенное для детей разного возраста, созданы новые пешеходные дорожки из плитки мощения, установлены скамейки для отдыха и урны, проведено озеленение, а по периметру всего сквера установлено газонное ограждение.

Обычные сроки сезонных работ по благоустройству: май - сентябрь текущего года. За это время органы местного самоуправления должны успеть не только установить новое оборудование, но и привести в порядок то, которое было установлено ранее. Для этого один раз в неделю специалисты МО Гагаринское проводят осмотр территории округа, выявляя объекты, которые требуют текущего ремонта. Ежегодно формируется отдельный список оборудования, которое нуждается в обновлении. К примеру, в текущем году Местная администрация отремонтировала 266 уличных скамеек, заново покрасила около 2800 погонных метров газонных ограждений.

Раньше при проведении благоустройства специалисты часто сталкивались с оборудованием, установленным ещё в советское время, за которым многие годы никто не следил, и оно стало не только непригодным, но и травмоопасным для детей. Такие площадки муниципалы демонтировали, а на их месте возвели новые современные игровые комплексы. Важно отметить, что местные власти следят за всеми объектами благоустройства, установленными Муниципальным советом в предыдущие годы. Если какие-то элементы ветшают или выходят из строя, они проводят реконструкцию, подобно той, что

прошла на детской площадке, расположенной по адресу: ул. Орджоникидзе, д. 57 - д. 59. Где было выполнено устройство нового покрытия, отремонтированы набивные дорожки, установлено современное игровое оборудование взамен старого. Такие необходимые ремонтные работы регулярно осуществляются на всех 36-ти детских и спортивных площадках, расположенных в нашем округе. И на сегодняшний день все они находятся в хорошем состоянии.

НЕ ОСТАВАЙТЕСЬ РАВНОДУШНЫМИ!

Муниципалы отмечают активную помощь жителей Гагаринского в благоустройстве округа. Это не только заявления и просьбы, но и то, что было сделано руками самих жителей, чтобы наш округ стал более уютным и цветущим. Люди выращивают цветы на своих придомовых территориях, разбивают клумбы, сажают кусты и деревья, украшают свои палисадники интересными самодельными фигурами. И если раньше такие случаи были единичными, то теперь это явление стало более массовым, даже модным. Каждый год жители округа придумывают новые формы воплощения своей фантазии: где-то

>>> Дела в цифрах

300

ПРОТОКОЛОВ ОПРАВОНАРУШЕНИЯХ

составлено в отношении водителей, которые ставят свои машины на газоны во дворах. Штраф для таких «нерадивых» автовладельцев составляет 5000 рублей.

появляются плетёные ограды, кто-то выращивает экзотические растения под окном своего дома. Вот уже шестой год подряд МО Гагаринское вместе с нашей газетой организует, пожалуй, самый интересный и по-настоящему яркий конкурс среди жителей, превративших свои балконы и придомовые территории в настоящие произведения искусства. Мы с радостью отмечаем, что все больше людей стремятся принять в нем участие, активно занимаясь благоустройством своих кварталов. За эти годы на конкурс было подано около семидесяти заявок, таким образом, практически каждый двор округа имел своих представителей. Все клумбы, палисадники, балконы, выставленные на наш конкурс, были сделаны с душой и заслужили множество лестных отзывов от жителей Гагаринского. А авторов лучших из них мы ежегодно награждаем ценными призами на торжественной церемонии. Мы всегда были сторонниками максимальной прозрачности деятельности муниципалитета. Поэтому традиционно в газете «Гагаринский курьер» и на сайте www.gagarinskoe.ru публикуются адреса объектов, на которых было выполнено благоустройство, с указанием точных объёмов проделанных работ. Чтобы любой гражданин мог проконтролировать местную власть, выйти во двор и посмотреть, всё ли, о чём мы рапортуем, было действительно сделано.

Подготовила Мария КАЛАШНИКОВА